



ROMÂNIA

CONSILIUL JUDEȚEAN ARAD

310003 - Arad, strada Corneliu Coposu, nr. 22



Tel. 0040-357-731100

<http://www.cjarad.ro>



ISO 9001

LL-C (Certification)

Fax. 0040-357-731280

consiliul@cjarad.ro



Nr.13853/18.06.2021

RAPORT DE SPECIALITATE

pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 346/11.11.2020 privind aprobarea proiectului "Consolidarea capacității unităților de învățământ din subordinea Consiliului Județean Arad pentru gestionarea pandemiei generate de virusul SARS-COV-2"

1. Descrierea situației actuale

UAT Județul Arad a depus o cerere de finanțare pentru proiectul "Consolidarea capacității unităților de învățământ din subordinea Consiliului Județean Arad pentru gestionarea pandemiei generate de virusul SARS-COV-2", cod SMIS 43291, în cadrul Programului Operațional Infrastructura Mare, 2014-2020, Axa Prioritară 9 – "Protejarea sănătății populației în contextul pandemiei cauzate de COVID-19", Obiectivul Specific 9.1 "Creșterea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19" - Consolidarea capacității unităților de învățământ de stat în vederea gestionării situației de pandemie generată de virusul SARS-COV-2, Cod apel: POIM/881/9/1/Consolidarea capacității unităților de învățământ de stat în vederea gestionării situației de pandemie generată de virusul SARS-COV-2.

Prin proiect se urmărește îmbunătățirea capacității de răspuns la criza COVID-19 prin asigurarea procesului educațional din unitățile de învățământ special subordonate Consiliului Județean Arad în condiții de sănătate, siguranță și securitate. În acest sens, a fost nevoie de achiziționarea de echipamente de protecție (combinezoane, mănuși de unică folosință, măști de unică folosință) și soluții necesare asigurării igienei și dezinfectiei, aparatura destinată dezinfectiei și sterilizării aerului de tipul nebulizatoarelor, materiale insuficiente sau chiar inexistente în stocul instituțiilor vizate de proiect. Prin asigurarea disponibilității echipamentelor medicale de protecție și a materialelor de dezinfectare achiziționate, se va putea limita răspândirea virusului și elimina efectele grave pe care le poate avea asupra sănătății oamenilor. Prin implementarea acestui proiect, se va îmbunătăți capacitatea de răspuns a unităților de învățământ din subordinea Consiliului Județean Arad, respectiv Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă Arad și Liceul Special "Sfânta Maria" Arad, pentru combaterea virusului COVID-19, în special a prevenirii infectării în rândul elevilor și a cadrelor didactice.

În urma etapei de verificare administrativă și a eligibilității proiectului, Comisia de evaluare a constatat o greșeală în Anexa la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 346/11.11.2020, respectiv numărul de mănuși de unică folosință achiziționate prin proiect este eronat. La numărul de mănuși de unică folosință achiziționate prin proiect este menționată valoarea pe lună și nu cea pe 12 luni, așa cum este prevăzut în bugetul proiectului.

2. Documentarea juridică ce are ca obiect cercetarea temeiului legal al proiectului de hotărâre, stabilirea corectă a stării de fapt și legalitatea prin corecta încadrare în drept a stării de fapt, respectarea competenței și concordanței dispozițiilor propuse în proiecte cu prevederile legale și principiile de drept

Analizând Referatul nr. 13.338/14.06.2021 inițiat de Președintele Consiliului Județean Arad și prevederile:

- Ghidului Solicitantului aferent apelului de proiecte finanțat prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020, Axa Prioritară 9 – "Protejarea sănătății populației în contextul pandemiei cauzate de COVID-19", Obiectivul Specific 9.1 "Creșterea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19" - Consolidarea capacității unităților de învățământ de stat în vederea gestionării situației de pandemie generată de virusul SARS-COV-2, Cod apel: POIM/881/9/1/Consolidarea capacității unităților de învățământ de stat în vederea gestionării situației de pandemie generată de virusul SARS-COV-2
- Ordinului ministrului fondurilor europene nr. 1184/19.10.2020 pentru aprobarea Ghidului Solicitantului
- Solicitării de clarificări nr. 1 /08.06.2021 emisă de Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Infrastructură Mare

considerăm că proiectul de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 346/11.11.2020 privind aprobarea proiectului "Consolidarea capacității unităților de învățământ din subordinea Consiliului Județean Arad pentru gestionarea pandemiei generate de virusul SARS-COV-2", a fost întocmit cu respectarea prevederilor legale.

3. Schimbările preconizate legat de domeniul de activitate

Prin adoptarea acestei Hotărâri se va putea continua procesul de evaluare a cererii de finanțare, se va putea semna contractul de finanțare și se va putea implementa proiectul.

4. Măsurile concrete de implementare

- Depunerea răspunsului la clarificările la cererea de finanțare
- Semnarea contractului de finanțare
- Implementarea proiectului "Consolidarea capacității unităților de învățământ din subordinea Consiliului Județean Arad pentru gestionarea pandemiei generate de virusul SARS-COV-2" și achiziția echipamentelor de protecție personală.

Director executiv
CHIRICHEU Gabriela